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Газове опалення залишається поки що найбільш доступним. Якщо поблизу є газопровідна
магістраль, багато хто воліє придбати газовий котел. Причому вибір робиться на користь
двоконтурних моделей, так як вони дозволяють вирішити проблему не тільки з
опаленням, а й гарячим водопостачанням. Подібне обладнання сьогодні представлено в
досить широкому асортименті. Тому двоконтурний котел ціна може бути
найрізноманітнішою і залежить від технічних особливостей моделі, а також виробника.
Саме тому рекомендуємо звернути увагу на моделі котлів Данко. Вони виділяються не
тільки вигідною ціною, але і відмінною якістю.          
  Настінний або підлоговий
  
  Саме з цим доведеться відразу визначитися. Настінні моделі виділяються компактними
габаритами, встановити можна практично в будь-якому зручному місці. Максимальна
потужність подібних агрегатів становить 30 кВт. Цього цілком достатньо, щоб обігріти
будинок 200 квадратів.   
  Підлога моделі виділяються значно потужніше, а відповідно габарити і вага більше.
Залежно від обраного варіанту, котел може встановлюватися як в окремому приміщенні,
так в житловій кімнаті. Причому кожен виробник може по-своєму трактувати правила
установки.   
  Яка камера згоряння краще
  
  Вибираючи оптимальну модель котлів ТермоБар, необхідно визначитися з типом
камери. Виділяється два типи - закрита і відкрита. Агрегати з відкритою камерою
згоряння можуть монтуватися виключно в приміщенні з якісної вентиляцією. Моделі із
закритою камерою менш вибагливі до системи вентиляції. Вони оснащуються
спеціальним вентилятором, який забезпечує приплив повітря для підтримки горіння, а
також відтік продуктів згоряння. Остаточний вибір залежить від умов експлуатації, але,
не дивлячись на безліч переваг у котлів із закритою камерою, вони залежать від
електрики. Даний факт необхідно враховувати, тому багато в підсумку вибирають моделі
з відкритим типом.   
  Потужність
  
  Саме потужність чинить серйозний вплив на підсумковий вибір і вартість обладнання.
Існує безліч рекомендацій, як правильно розрахувати даний параметр. В середньому 1
кВт потужності обігріває 10 квадратів приміщення. Однак тут ще необхідно враховувати
певні нюанси приміщення - утеплений чи будинок, висота стель, наявність вікон. Також
обрана модель повинна мати певний резерв по потужності, щоб не працювати на межі
своїх можливостей. Джерело: https://ligaterm.com.ua
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